
Java Name:                                          
Übung TypeCast Klasse:                                         

Datum:                                       

Was liefern die folgenden typecasts?
double int short byte

7846

137212.4343

200123

-107

-10101

Verwenden Sie zum ermitteln der Ergebnisse BlueJ.

Welches Ergebnis liefern die folgenden Berechnungen?
int a int b a/b a%b

10 4

-20 5

17 3

27 9

Überprüfen Sie das Ergebnis mit Hilfe von Bluej.

public double erg(int a, int b)
{
     return (a+b)/b;
}

Was liefert die Methode beim Aufruf von erg(3,2)?
Wie müssten Sie die Methode ändern, damit sie das mathematisch richtige 
Ergebnis liefert?

Welche Änderung müssen Sie vornemhen, damit die Methode das richtige 
Ergebnis liefert.


